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Important Safety Instructions

2 SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during
the installation, operation, and storage of this product. Failure to heed these
instructions and warnings may affect the product warranty.

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess moisture,
temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

¢ Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that eliminate
the connection to ground.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not exceed the
individual outlet’s load rating.

* The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the maximum
load rating for the PDU.

¢ Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.
* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably
be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety
or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable
anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.
* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 104°F (0°C and 40°C).

¢ Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* Do not attempt to open the PDU; there are no user-serviceable parts inside.

12-130 933145.indb 2 8/10/2012 1:30:18 PM



Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are
designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact
mounting configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets and cord retention shelf to the
PDU are included. Use only the screws supplied by Tripp Lite, or their exact equivalent.

m Attach the mounting m (Optional) Attach the m For toolless mounting,
brackets to the PDU. cord retention position the PDU as

c ~N bracket(s) to the PDU. desired in the rack

enclosure, align the

buttons with the rack

mounting slots, and slide

the PDU into position.

i g
- \\
\\\
ey
a5

To install the PDU with its outlets facing ( 5 A
the rear of the rack, use the included

PDUMVROTATEBRKT accessory. First,

attach the mounting button EY to the EDWW»@

V-shaped bracket B using the included
screw and washer. Then, use the button-
mount slot to attach the bracket to 00
the PDU and the mounting button to
attach the PDU to the rack. The bracket
effectively repositions the mounting
brackets allowing for the PDU outlets to
face the rear of the rack.

oo — o 4

&
—
)

)
—@a <"

=

N

m If your PDU cannot be mounted
using the toolless mounting option,
the mounting brackets can be used.
Attach the PDU to a vertical rail in
your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with your i
rack or rack enclosure to attach the
mounting brackets to the rail.)

\
o
\
)
\ \
\ \
\
\
=[=fa]=(mfafasl=]a] sl =]
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Installation

Connecting the PDU

m Each model is equipped with 1 of 5 different input plugs.

e
o o
o _O
(e]
),
U

16A Red IEC Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
309 3P+N+E
Balanced
Output
Max Input Output Current Cord
Model # Input Plug | Amps | Voltage | Voltage | per Phase | Length | Outlet Types Breakers
36xC13
(208V)
PDU3MV6L2120 208V/ 6 ft.
L21-20P 16 208 9.2A 6 x C19 (208V) N/A
(AGPD8414) 120v 1.8M 6 x 5-15/20R
(120V)
36xC13
PDU3MV6L2130 208V/ 6 ft (208Y) (3) 20A 2-POLE
L21-30P 24 208 13.9A | 6xC19 (208V)
(AGPD8415) 120V 1.8m 6 x 5-15/20R MAGNETIC
(120v)
36xC13
PDU3MV6GH50 Hubble 6 ft. (3) 20A 2-POLE
35 208 208 20.0A (208v)
(AGPD8416) CS8365C 1.8m 9xC19 (208Y) MAGNETIC
3285\/1)3 (2) 20A 2-POLE
PDU3MVGH50A Hubble 6 ft. MAGNETIC
(AGPD8417) CS8365C 40 208 208 20.04 1.8m 6x C19 (208V) (1) 30A 2-POLE
3 x L6-30R MAGNETIC
(208V)
PDU3MV6L2120LV 6ft. | 42x5-15/20R
(AGPD8414) L21-20P 16 208 120 9.2A 1.8M (120V) N/A
6 x L6-20R
PDU3MV6L2120B 208V/ 6 ft. (120v)
(AGPD8414) L21-20p 16 208 120v 9-2A 1.8M | 21 x5-15/20R /A
(120V)
16A 36 xC13
(P/EGUP%(&\;%?QO Red IEC 309 16 400 230 16.0A f gﬁM (208V) N/A
(BP + N +E) ’ 9 x C19 (208V)
36xC13
PDU3XMV6L2220 6 ft. (208V)
(AGPD8420) L22-20P 16 400 230 16.0n 1.8M | 9 x C19 (208V) /A

m Connect the input plug to your facility’s

compatible AC power source.

12-130 933145.indb 4
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Installation

m Connect your equipment’s input plugs to

the appropriate outlets on the PDU.

Note: It is recommended that you do not
connect a live load to the PDU. If the load
you intend to connect has an ON/OFF
switch, please turn the switch to OFF prior to
connection.

(Optional) If you attached the cord
retention bracket(s), tie each equipment
power cord to the retention bracket.
Attach each cord to the retention shelf
by looping the cord and securing it with
one of the included cable ties E. Make
sure each cord can be unplugged from
the PDU without removing the cable tie.

& &

BB

Digital Load Meter

Input Amps: The total aggregate
current (in Amps) drawn by
each of the PDU phases will be
displayed independently by 1 of
3 digital meters.

Load Amps: The total aggregate
current drawn (in  Amps by
the load bank associated with
each phase will be displayed
independently by 1 of 3 digital
meters.

12-130 933145.indb 5

INPUT (AMPS)

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

LOAD (AMPS)

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G16)

LOAD (AMPS)

L1-L2

L2-L3 L3-L1

(PDU3MVGH50, PDUSMVGH50A)
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Outlets: During normal operation, the outlets distribute AC power to

‘ connected equipment.

IEC-60320-C13

) () (©) (&)

NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Circuit Breaker (Select Models): Each phase has its own breaker. If the
connected equipment load exceeds the Maximum Load Rating for that
phase of the PDU, the circuit breaker will trip. Disconnect excess equipment
and allow the breaker to cool before resetting the breaker.

Cord Retention Bracket: Provides secure attachment points for connected
equipment cords.

Mounting Buttons: Come pre-installed on the back side of the PDU and
\ are used for toolless mounting. Note: Four additional mounting buttons are
included for alternate rack styles.

- N PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these V-shaped brackets
\\ to mount the PDU with its outlets facing the rear of the rack.

are not compatible with toolless button mounting methods.

e T@ \ Mounting Brackets: Use these brackets to mount the PDU in racks that
)
Q

/ N Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a chassis
ground.
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information on
service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misinterpretation of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www.tripplite.com/support.

3. Ifthe problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link.
From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is required
for service. This simple on-line form will ask for your unit’'s model and serial numbers, along
with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions
will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product
incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered
under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must
have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If
the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product
for service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.
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Warranty and Warranty Registration

2- YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should prove
defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.
Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or
delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping
charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY
SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY
PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL
DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no
representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.You'll be
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment
generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of
this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will
be required to correct the interference at his own expense. The user must use shielded cables and
connectors with this equipment. Any changes or modifications to this equipment not expressly approved by
Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned
a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required
approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the
series humber. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.
WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when
customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

The policy of Tripp Lite is one of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

TRIPP-LITE

THE POWER PEOPLE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

12-130 + 933145-EN Rev C
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Manual del propietario

Unidades de Distribucion de Energia
Trifasica con Medidor Digital

PDU3MV6L2120
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(NUmero de Serie: AGPD8414)

PDU3MV6L2120B
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PDU3MV6H50

(NUmero de Serie: AGPD8416)

PDU3MV6H50A

(NUmero de Serie: AGPD8417)

PDU3XMV6G20

(NUmero de Serie: AGPD8420)

PDU3XMV6L2220

(NUmero de Serie: AGPD8420)
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Instalacion
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1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
Copyright © 2012 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
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Instrucciones de seguridad importantes

f GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la
instalacion, el funcionamiento y el almacenamiento de este producto. Si no sigue
estas instrucciones y advertencias puede afectar la garantia del producto.

* La PDU ofrece varios tomacorrientes convenientes, pero NO ofrece proteccion contra
sobretensiones o ruidos en la linea para los equipos conectados.

* La PDU esta disenada para el uso en interiores sélo en un entorno controlado lejos del exceso de
humedad, las temperaturas extremas, los contaminantes conductores, el polvo o la luz directa
del sol.

* No conecte la PDU a un tomacorriente sin descarga a tierra o a cables de extension o adaptadores
que eliminen la conexién a tierra.

* El requerimiento de energia de cada equipo conectado a la PDU no debe exceder la carga
nominal del tomacorriente individual.

* El requerimiento de energia total para los equipos conectados a la PDU no debe exceder la carga
nominal maxima para la PDU.

* No taladre ni intente abrir ninguna parte de la carcasa de la PDU. No tiene partes internas que
el usuario pueda reparar.

* No intente modificar la PDU, incluidos los enchufes de entrada y los cables de alimentacion.
* No intente usar la PDU si se dana alguna pieza.
* No intente montar la PDU en una superficie insegura o inestable.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde
se puede esperar razonablemente que su falla cause la falla del equipo de mantenimiento de
la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo en
presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u éxido nitroso.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.
* Mantenga la temperatura ambiente interior entre 32°F y 104°F (0°C y 40°C).

e Conecte el PDU a un tomacorriente que concuerde con los codigos de construccién de su
localidad y que tenga la proteccién adecuada contra corrientes excesivas, cortocircuitos y fallas
de conexidn a tierra.

* No intente abrir el PDU; No contiene partes a las que el usuario pueda dar mantenimiento.

10
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Instalacion

Montaje de la PDU

Nota: Las ilustraciones pueden diferir del modelo de la PDU. Independientemente de la configuracion, el usuario
debe determinar la aptitud de las herramientas y los pasos antes de montarlo. La PDU y las herramientas
incluidas estan disenadas para racks comunes y racks y pueden no ser adecuadas para todas las aplicaciones.
La configuracion exacta puede variar. Se incluyen tornillos para unir los soportes de montaje y el estante de
retencion del cable a la PDU. Use solamente los tornillos suministrados por Tripp Lite o su equivalente exacto.

m Una los soportes de m (Opcional) Una los
montaje a la PDU. soportes de retencion
N del cable a la PDU.

m Para montaje toolless,
coloque el PDU dentro
del bastidor en el
espacio deseado, alinie
los botones del PDU con
las ranuras de montura
del bastidor y deslize el
PDU a su lugar.

1-1 Y
m Para instalar el PDU con sus
tomacorrientes viendo hacia el rack,
use el accesorio PDUMVROTATEBRKT

incluido. Primero, coloque el botdén de
instalacion Y en el soporte en forma

de V B usando el tomillo y arandela
incluidos. Entonces, use la ranura
del botén de instalacién para acoplar
el soporte a la PDU y el botén de
instalacion para acoplar la PDU al rack.
El soporte reposiciona correctamente
los soportes de instalacién, permitiendo

que los tomacorrientes del PDU apunten
hacia la parte posterior del rack.

N

m Si su PDU no puede instalarse
usando la opcion de instalacion sin
herramienta, pueden usarse los
soportes de instalacion. Una la PDU
a un riel vertical del rack o de los racks.
(Utilice las herramientas de montaje
incluidas con el rack o los racks para

=[=fa]=(mfafasl=]a] sl =]

unir los soportes de montaje al riel).
11
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Instalacion

Conexion de la PDU

m Cada modelo esta equipado con 1 de 5 enchufes de entrada distintos.

e
o o
o _O
(e]
),
U

16A Red IEC Hubbell CS8365C [21-30P L21-20P L22-20P
309 3P+N+E
Corriente
Voltaje de Salida
Clavija de Amps de Voltaje |Balanceada| Longitud Tipos de Interruptores
Modelo # Ali tacio Max. |Entrada|de Salida| por Fase |del Cable | Tomacorriente | de Circuito
36xC13
. (208V)
&%‘ﬂgﬁ% 120 121-20P 16 | 208 213%\\/// 9.2A 51 ‘gﬁﬂs 6 x C19 (208V) N/A
: 6 x 5-15/20R
(120V)
36xC13
. (208V) (3) 20A
Z\DGUP%"Q"S;%BO 12130p | 24 | 208 21%%\\’// 13.9A i’;“:ﬂs 6xC19 (208v)|  2-POLOS
: 6x5-15/20R | MAGNETICO
(120V)
. 36xC13 (3) 20A
;%UP%"Qﬁgfo camode . | 35 | 208 | 208 2008 | GPes (208Y) 2-POLOS
: 9xC19 (208V)| MAGNETICO
36xC13 (2) 207
080, 2-POLOS
PDU3MVGH50A Hubble 6 pies MAGNETICO
(AGPD8417) cssesc | 40 | 208 208 20.0 18w |8 CLO OBV Ty 5o
3 xL6-30R
(208%) 2-POLOS
MAGNETICO
PDU3MV6L2120LV 6pies | 42 x 5-15/20R
(AGPDBA14) L21-20P 16 | 208 120 9.2A e 200 N/A
6 x L6-20R
PDU3MV6L21208 208V/ 6 pies (120V)
(AGPD8414) L21-20p 16 | 208 | ooy 9-2A 1.8M | 21x5-15/20R /A
(120V)
16A . 36xC13
Z\DGUP%’(&‘Q%?QO RO IEC309 | 16 | 400 | 230 1608 | S0 (208V) N/A
@P+N+E) : 9x C19 (208V)
36xC13
PDU3XMV6L2220 6 pies (208V)
(AGPDE420) 122-20P 16 | 400 230 16.0A 18 |oxcio 2081) N/A
E®Y Conecte el enchufe de entrada a la [/~ N\

fuente de alimentacién de CA compatible
de la instalacion.

Algunos modelos
Queden variar.

J

12
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Amperes de
corriente

Instalacion

m Conecte los enchufes de entrada del

equipo a los tomacorrientes adecuados
de la PDU.

Nota: Se recomienda no conectar una carga
viva a la PDU. Si la carga que intenta conectar
tiene un interruptor de encendido/apagado,
coloque por favor el interruptor en la posicion
de apagado antes de la conexion.

(Opcional) Si unié los soportes de
retencion del cable, ate los cables de
alimentacion de los equipos al soporte
de retencion. Una cada cable al estante
de retencion haciendo bucles con el
cable y asegurandolo con una de las
abrazaderas para cables incluidas Y
. Aseglrese de que cada cable pueda
desconectarse de la PDU sin extraer la
abrazadera del cable.

Medidor de carga digital

Entrada: La
total sumada (en

Amperes) utilizada por cada una
de las fases del PDU se mostrara
independientemente por medio
de 1 de 3 medidores digitales.

Carga en Amperes: La corriente
total sumada (en Amperes)
consumida por el banco de carga
asociado cada fase se mostrara
independientemente por medio
de 1 de 3 medidores digitales.

12-130 933145.indb 13
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INPUT (AMPS)

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

LOAD (AMPS)

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G16)

LOAD (AMPS)

L1-L2

L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6H50, PDU3MVEH50A)
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Caracteristicas

( \ Tomacorrientes: Durante el funcionamiento normal, los tomacorrientes

distribuyen alimentacion de CA a los equipos conectados.

EC-60320-C13
~

A

) 1y

NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Interruptor de Circuitos (Modelos Selectos): Cada fase tiene su
propio interruptor de circuitos. Si la carga del equipo conectado excede
la especificacion de carga maxima para esa fase del PDU, se disparara el
interruptor de circuitos. Desconecte los equipos en exceso y permita que
se enfrie el interruptor de circuitos antes de restablecerlo.

Soporte de retencion del cable: Proporciona puntos de unién seguros
para los cables de los equipos conectados.

/ \ Botones de Instalacion: Vienen preinstalados en el lado posterior del
\ PDU y se usan para instalacién sin herramienta. Nota: Se incluyen cuatro
botones de instalacion adicionales para estilos de rack alternativos.

/ N\ Accesorio de Instalacion PDUMVROTATEBRKT: Use estos soportes en
\ forma de V para instalar el PDU con sus tomacorrientes orientados hacia
\ el rack.

Soportes para montaje: Use estos soportes para instalar el PDU en
Racks que no sean compatibles con los métodos de instalacion por boton
sin herramienta.

4 \ Tornillo de Conexion a Tierra: Utilicelo para conectar los equipos que
requieren conexién a tierra del chasis.

14

12-130 933145.indb 14 8/10/2012 1:30:27 PM



Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también
pone a disposicién una variedad de garantias extendidas y programas de servicio en el sitio. Para
obtener mas informacién sobre mantenimiento, visite www.tripplite.com/support. Antes de enviar
el producto a mantenimiento, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacion descritos en este manual para asegurarse
de que el problema de servicio no se origina por una mala interpretacion de las instrucciones.

2. Si el problema continda, no se comunique ni devuelva el producto al distribuidor. En su lugar,
visite www. tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace
Devolucién de productos. Aqui puede solicitar un nimero de autorizacién de devolucion de
mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le
pedira el modelo y nimeros de serie de su unidad, junto con otra informacién general sobre
el comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo
electrénico. Esta garantia no cubre ninglin dano (directo, indirecto, especial o consecuencial)
que el producto sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por
Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por
Tripp Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nimero RMA en el exterior del
paquete. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia del
recibo de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador asegurado a la
direccién que se le proporcione cuando solicite el RMA.

15
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GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un
periodo de dos afios a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones
correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales
o de mano de obra, el vendedor lo repararé o reemplazara a su exclusiva discrecion. El servicio técnico bajo esta
garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o entrega
prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonara los cargos de envio
de devolucion. Visite www.tripplite.com/support antes de enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO,
ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA
EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES
APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O
APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE
TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracion
de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusion o limitacion de los danos incidentales o
indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una
jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado
0 seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicion de estos dispositivos para cualquier
aplicacion especifica.

Conformidad con las regulaciones sobre numeros de identificacion

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha
asignado un numero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta o placa de identificacion
del producto, junto con todas las marcas de aprobacion e informacion necesarias. Cuando solicite informacion
de cumplimiento de este producto, siempre haga referencia al nimero de serie. EI niUmero de serie no debe
confundirse con el nombre de marca o el nimero de modelo del producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Union Europea)

Segun la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Waste Electrical and Electronic Equipment,
WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y electronicos a Tripp Lite,
tienen derecho a:

« Enviar equipos antiguos para reciclaje segiin una base de uno por uno, entre productos similares (esto varia
dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

TRIPP-LITE

THE POWER PEOPLE
- - 7

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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Importantes consignes de sécurité

Conserver ces directives
Ce guide contient des instructions et des mises en garde qui doivent étre

respectées durant I'installation, I'utilisation et I'entreposage de ce produit. Le non-
respect de ces instructions et mises en garde annulera la garantie du produit.

* La PDU offre de nombreuses prises pratiques, mais elle N'offre PAS de protection contre les
surtensions transitoires et les parasites a I'’équipement connecté.

* La PDU est congue pour un usage a l'intérieur dans un environnement contr6lé, a I'abri de
I’humidité excessive, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la
poussiére ou de la lumiére directe du soleil.

* Ne pas connecter la PDU a une prise sans mise a la terre ou a des cordons prolongateurs ou des
adaptateurs qui éliminent la mise a la terre.

¢ La demande d’alimentation pour chaque piece d’équipement connectée a la PDU ne doit pas
dépasser la charge nominale d’une prise individuelle.

¢ La demande totale d’alimentation pour I'équipement connecté a la PDU ne doit pas dépasser la
charge nominale maximale pour la PDU.

* Ne jamais percer ou essayer d’ouvrir une quelconque partie du boitier de la PDU. Aucune piece
interne ne peut étre réparée par I'utilisateur.

* Ne pas essayer de modifier la PDU, y compris les fiches d’entrée et les cables d’alimentation.
* Ne pas essayer d'utiliser la PDU si une de ses piéces est endommagée.
* Ne pas essayer de monter la PDU sur une surface peu slre ou instable.

|l est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ol une panne de
cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer
notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’un
mélange anesthésique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de I'oxyde nitreux.

* Ne tentez jamais d’installer de I'équipement électrique durant un orage.

Maintenez la température intérieure ambiante entre 32 °F et 104 °F (O °C et 40 °C).

e Branchez I'unité de distribution de puissance (PDU) a une prise de courant conforme aux codes
du batiment locaux et qui est protégée adéquatement contre les courants excessifs, les courts-
circuits et les défauts a la terre.

¢ Ne tentez pas d’ouvrir I'unité de distribution de puissance (PDU); il n’existe aucune composante
réparable par I'utilisateur a I'intérieur.

Installation

Montage de la PDU

Remarque : Les illustrations peuvent étre différentes de celles de votre modéle de PDU. Sans tenir compte de la
configuration, I'utilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures avant d’effectuer
I'installation. La PDU et la quincaillerie incluse sont congues pour des types de béti et boitier courants et peuvent
ne pas convenir a toutes les applications. Les configurations de montage exactes peuvent varier. Les vis pour
fixer les supports de fixation et la tablette de retenue des cordons a la PDU sont incluses. N'utilisez que les vis
fournies par Tripp Lite ou leur équivalent exact.

18
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Installation

m Fixer les brides de m (Optionnel)  Fixer les m Pour montage toolless,

montage a la PDU. brides de retenue du positionner le  PDU

~N cordon a la PDU. comme vous le

¢ ) souhaitez dans I'armoire
rackable, aligner les

boutons avec les fentes
de montage en rack et
glisser le PDU en place.

Pour installer l'unit¢ de distribution [~
de puissance (PDU) pour que ses
sorties soient orientées vers I'arriere
du bati, utilisez I'accessoire inclus
PDUMVROTATEBRKT. Tout d’abord, fixez
le bouton de montage Y au support en
V B au moyen de la vis et de la rondelle 00
incluses. Puis, utilisez la fente de
montage du bouton pour fixer le support
a l'unité de distribution de puissance
(PDU) et le bouton de montage pour
fixer I'unité de distribution de puissance
(PDU) au bati. Le support repositionne b

effectivement les supports de montage

permettant aux sorties de l'unité de

distribution de puissance (PDU) d’étre

orientées vers I'arriére du bati. U Q
1)

o= o — o J

)
)

=

N

m Si votre unité de distribution de
puissance (PDU) ne peut pas étre
montée au moyen de l'option de
montage sans outil, les supports de
montage peuvent étre utilisés. Fixer
la PDU a un rail vertical dans votre baie D
ou votre armoire pour baie. (Utiliser
la quincaillerie jointe a votre baie ou
armoire pour baie pour fixer les brides de
fixation au rail.)

\
\
o o d
\ \
OEO)
\ \
\ \
\
Y
boooootoobtonos
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Installation

Connexion de la PDU

m Chaque modele est équipé d’'1 a 5 différentes fiches d’entrée.

e
o o
o _O
(e]
),
U

16A Red IEC Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
309 3P+N+E
Courant
symeé- Lon-
Courant Tension | trique de | gueur
Fiche maximal | Tension de sortie par du
Modéle n° d’alimentation (A) d’entrée | sortie phase cordon | Types de sortie | Disjoncteurs
36xC13
. (208V)
PDU3MV6L2120 208V/ 6 pi
L21-20P 16 208 9,2A 6 x C19 (208V) S.0.
(AGPD8414) 120V 1,8m 6 x 5.15/20R
(120V)
36 xC13
. (208V) (3) 20 A,
EA[)GUP?Z)’\;Z?LSQfBO L21-30P 24 208 21%%\\/// 13,9A 168prln 6 x C19 (208V) BIPOLlAIRE,
! 6 x 5-15/20R MAGNETIQUE
(120V)
. 36 xC13 (3) 20 A,
i cossosbde | a5 | 208 | 208 | 200a | 5P| 08y BIPOLAIRE,
! 9 x C19 (208V) | MAGNETIQUE
36xC13 (2) 20 A,
. (208V) BIPOLAIRE,
(PEGUP?D"QﬁfOA CS8365Cde | 40 | 208 | 208 | 200a | 5P |6xC19(208v) | maGNETIQUE
! 3 xL6-30R (1) 30 A,
(208V) BIPOLAIRE
PDU3MV6L2120LV 6 pi 42 x 5-15/20R
(AGPD8414) L21-20P 16 208 120 9,2A 1,8m (120V) S.0.
6 x L6-20R
PDU3MV6EL2120B 208V/ 6 pi (120V)
(AGPD8414) L21-20p 16 208 | Yooy | 92A | 1.8m | 21x5-15/20R S0.
(120V)
16 A, Rouge
. ’ . 36 xC13
PDU3XMV6G20 IEC 309 6 pi
(AGPD8420) (3 broches + 16 400 230 16,0 A 1,8m (208V) S.0.
9 x C19 (208V)
N+T)
36xC13
PDU3XMV6L2220 6 pi (208V)
(AGPD8420) L22-20p 16 | 400 | 230 | 16,0A | 4 gy |9xc19 (208V) S0

m Brancher la fiche d’entrée a une prise de
courant CA compatible.

varieront. /
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Installation

m Connectez les fiches d’entrée de votre

équipement a aux prises appropriées sur
la PDU.

Remarque : Il est conseillé que vous ne
connectiez pas de charge dynamique a la
PDU. Si la charge que vous prévoyez connecter
est équipée d’un interrupteur ON/OFF, veuillez
mettre I'interrupteur en position OFF avant la
connexion.

(Optionnel) Si vous fixez les brides
de retenue de cordon, nouez chaque
cordon d’alimentation de I'équipement
aux brides. Attacher chaque cordon
a I'étagere de retenue en faisant une
boucle et en la fixant a I'aide d’'une des
attaches de cable fournies [EX. Vérifier
que chaque cordon peut étre débranché
de la PDU sans enlever I'attache de cable.

& &

EE
2

Indicateur de charge numérique

Courant d’entrée (ampeéres) :
Le courant total (en A) tiré par
chacune des phases de I'unité
de distribution de puissance
(PDU) sera affiché de maniére
indépendante par un des
3 amperemeétres numériques.

Courant de charge (ampéres) :
Le courant total (en A) tiré par les
charges de chaque phase sera
affiché de maniéere indépendante
par un des 3 amperemétres
numériques.

12-130 933145.indb 21

INPUT (AMPS)

LOAD (AMPS)

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G16)

LOAD (AMPS)

L1-L2

L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6H50, PDU3MVEH50A)
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Caractéristiques

4 \ Prises de courant : Lors d'un fonctionnement normal, les prises

distribuent du courant CA a I'’équipement connecté.

EC-60320-C13
~
A
) 1y

NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Disjoncteur (Sélectionnez les modeéles) : Chaque phase possede son
propre disjoncteur. Si I’équipement alimenté excede la valeur nominale
maximale de charge pour cette phase de l'unité de distribution de
puissance, le disjoncteur se déclenchera. Débranchez I'équipement
excessif et permettez au disjoncteur de se refroidir avant de le réinitialiser.

Brides de retenue de cordon : Offre des points d’attache solides pour les
cordons de I'équipement connecté.

Boutons de montage : Sont livrés déja installés a I'arriere de I'unité de
distribution de puissance (PDU) et sont utilisés pour le montage sans outil.
@ Remarque : Quatre boutons de montage additionnels sont inclus pour les

bétis de styles différents.

/ N\ Accessoire de montage PDUMVROTATEBRKT : Utilisez ces supports en

\ V pour monter I'unité de distribution de puissance (PDU) pour que ses
\ sorties soient orientées vers I'arriere du bati.
as}}

distribution de puissance dans des batis qui ne sont pas compatibles avec
les méthodes de montage par boutons sans outil.

/—T@ N\ Supports de fixation : Utilisez ces supports pour monter I'unité de
]
Q

/ N Vis de mise a la terre : Utilisez cette vis pour brancher n'importe quel
équipement nécessitant une mise a terre au chassis.

22
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Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une gamme de
programmes de garantie étendue et de service sur le site est également disponible chez
Tripp Lite. Pour de plus amples informations sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant
de retourner votre produit pour entretien, procédez comme suit:

1. Revoyez les procédures d’installation et de fonctionnement dans ce manuel pour vous assurez
que les problemes d’entretien ne résultent pas d’une interprétation fautive des ces instructions.

2. Si le probleme persiste, ne contactez pas et ne retournez pas le produit au vendeur. Visitez
plutdt www. tripplite.com/support.

3. Si le probleme demande réparation, visitez www. tripplite.com/support et cliquez sur le lien
Product Return (Retour du produit). A partir de cet endroit, vous pouvez demandez un numéro
d’autorisation de retour d’article (RMA), lequel est obligatoire lors des réparations. Ce formulaire
simple en ligne demandera le numéro du modeéle et le numéro de série ainsi que d’autres
renseignements généraux sur I'achat. Le numéro RMA, ainsi que les instructions d’expédition
vous seront envoyés par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial, accessoire ou
consécutif) au produit a s'étre produit durant I'expédition a Tripp Lite ou a un centre de service
autorisé de Tripp Lite n’est pas couvert par la garantie. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a
un centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre envoyés tout frais de transport prépayés.
Inscrivez le numéro RMA a I'extérieur du paquet. Si le produit est encore dans sa période de
garantie, incluez une copie de votre facture d’achat. Retournez le produit pour réparation par
transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée lorsque vous avez fait la demande du RMA.

23
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GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts
d’origine de matériel et de main-d’ceuvre pour une période de 2 ans a partir de la date initiale d’achat. Si
le produit s’'avere défectueux en matériel ou en main-d’ceuvre durant cette période, le vendeur réparera ou
remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou
en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support
avant de retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS,
DEMAUVAIS USAGE, D’ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE
AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI
APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE
OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE DE GARANTIE
ENONCEE CI DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES ACCESSOIRES
OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de la durée d’une garantie implicite et
certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I’exclusion de dommages accessoires ou consécutifs, en
conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous
donne des droits lIégaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est
adéquat et slr pour I'usage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations,
le fabricant ne fait aucune représentation ni n'offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces
appareils pour une application particuliere.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un
numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et
informations d’approbation requises. Lors d'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez
toujours le numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le
numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous les directives et réglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical and
Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et électronique neuf de
Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays)
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

TRIPP-LITE

THE POWER PEOPLE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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PYKOBOACTBO noJib3oBaTesd.

3-¢as3Hble 6n10KM pacnpepeneHns
NUTAHWA C USMepPUTENAMN

PDU3MV6L2120 PDU3MV6H50
(CepuiitHbiii Homep: AGPD8414) (CepuitHblin Homep: AGPD8416)
PDU3MV6L2120LV PDU3MV6H50A
(CepuitHbiit Homep: AGPD8414) (CepuitHbinn Homep: AGPD8417)
PDU3MV6L2120B PDU3XMV6G20
(CepuitHblit Homep: AGPD8414) (CepuitHbi Homep: AGPD8420)

PDU3MV6L2130 PDU3XMV6L2220

(CepuiitHblii Homep: AGPD8415)

(CepuinHblii Homep: AGPD8420)

BakHble yKa3aHuA No TeXHNKe 6e30nacHOCTN
YcTtaHOBKa

LUndpoBon nsmeputenb HarpysKku

CBomncrtBa

TexHnueckoe o6cnyxBaHue

FapaHTuHbIe 065A3aTenbCTBa U perncTpayusa rapaHTumn
English

Espaiol

Francais

TRIPPLITE ®

THE POWER PEOPLE

Ma r‘ufacturmg

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support
Copyright © 2012 Tripp Lite. MepeneuaTtka 3anpeLyaercsa.
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BakHble yKasaHusA XHVKe 6e30onacHoc

COXPAHUTE 5TOT AOKYMEHT

B HacToALLLEM PYKOBOACTBE COAGPXKATCA yKa3aHA 1 NpeAynpeXpeHIs, KoTopbie
Heo6xoAMMO cobioAaTh B NPoLecce YCTaHOBKM, SKCMyaTaLmm 1 XpaHeHUs aHHOTO
uspenua. VIrHopnpoBaHue 3TUX yKasaHuii 1 NpeaynpeAeHmii MOXeT NPUBECTY K noTepe
rapaHTUM Ha u3genue.

+ Bbrnokpacnpepenenua nutanua (PDU) ocHalleH HeckonbKumn yAo6HbIMU po3eTkamu, Ho HE obecneunBaeT
33Ty NOAKNYEHHOro 060PYJ0BaHMA OT BbIOPOCOB HANPAXXEHNA 1 LUYMOB B JIMHUN.

« PDU npepHasHauyeH TOMbKO [/ WCMONb30BaHUA B 3aKPbITbX MOMELEHNAX C  Perynnpyembim
MUKPOK/IMMATOM BAANN OT WCTOYHMKOB MOBbILEHHON BAAXKHOCTY, SKCTPEMasnbHbIX Temnepatyp,
3M1EKTPONPOBOAHbIX 3arPA3HUTENEN, MbIAN 1 MPAMOTO COMHEYHOrO CBETa.

+ He nopkniouannte PDU K He3a3emfieHHONW poO3eTKe, a TakKe K YAJIMHUTENAM WU NepexofHnKaMm, He
MMEIOLLNM 3a3eMIIEHNS.

+ MolHocTb, noTpebnaeman Kaxzow eauHuLen obopyaoBaHuA, NoakiloueHHoro K PDU, He pomkHa
npeBbILaTh MakcMasibHO AONYCTUMYIO HAarpy3Ky Ha OTAESIbHYI0 PO3eTKy.

+ CymmapHaa MOLLHOCTb, noTpebnaemas obopyfoBaHMeM, MOAKMIOYEHHbIM K OM0Ky pacnpepeneHus
nutaHua (PDU), He fosmKHa NpeBbilLaTh €ro MakCMasbHO JOMYCTUMYIO Harpy3Ky.

+ He BbicBepnuBaiiTe otBepcTUin B Kopriyce PDU 1 He nbiTaliTeCb BCKPbITb KaKylo-1nbo ero Yactb. BHyTpu
Hero Het fleTaneil, 06CNyX1BaeMbIX Nosb3oBaTeNem.

+ He BHOCWTE U3MeHeHMI B KOHCTPYKLMo PDU, BKNtoyasa BXofHble pa3beMbl 1 Kabenu nuTaHuaA.
+ He ncnonb3yiite PDU B cniyyae noBpexaeHns noboi 13 ero yacTei.
+ He ycranaBnuarite PDU Ha He3aKpeniieHHOW 1v HeyCTONUYNBO MOBEPXHOCTU.

+ He pekomeHayeTcA WCMonb3oBaHWe AaHHOrO O6OPYAOBaHMA B CUCTEMax U3HeobecrieueHus, rae
€ro BbIXOf U3 CTPOA MPEANONOXKMTENBHO MOXET MpuBecT K nepebosm B paboTe o6opynoBaHMA
XKU3HeobecneyeHNs UK B 3HaUYNTENbHOW Mepe CHU3UTb ero 6e3onacHoOCTb Unn 3pdeKTMBHOCTb. He
NCNONb3yiTe AaHHOe O6OPYAOBaHME B MPUCYTCTBMU BOCMIAMEHAOLWENCA aHeCTETUYECKOW CMecu C
BO3/yXOM, KNCNOPOAOM UV 3aKUCbIO a3oTa.

+ Hu B Koem cnyyae He NPOM3BOAMUTE MOHTaX 31EKTPOOOOPYAOBAHNA BO BPEMA FPO3bl.
« lNoppepuBaiTe TemnepaTypy BO3Ayxa BHyTPW NomMelleHna B AnanasoHe ot 0°C go 40°C.

« lMopkniounTte PDU K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEA MPUHATHIM B Balleli CTpaHe CTPOWTEeNIbHbIM HOpMaM U
HaZ/IexalLyiM 06Pa3oM 3aLUMLLEHHOM OT U36bITOYHbIX TOKOB, KOPOTKIX 3aMblKaHWI 11 3aMblKaHI Ha 3eMITHo.

+ He otkpbiBaiiTe Kopnyc PDU - BHYTpuW Hero HeT feTanei, 06cyKrBaeMblx NOfb3oBaTenem.

YcTaHOBKa

MoHTax PDU

MpumeyuaHue. Ycmpolicmeo, u306paxeHHOe HA UWTIOCMPAYUAX, MOXem HecKobKo omauyameca om Bawel
modenu PDU. Hesasucumo om KoHgu2ypauuu, nosib3o8amess 00/XKeH yCMAHOBUMb NPU2OOHOCMb OCHACMKU U
npednonazaemeix npoyedyp 00 Ha4anaa MoHmMaxd. bok pacnpedeneHus numarus (PDU) u 8xo0awas 8 e2o kKomniaekm
OCHACMKA NPeOHA3Ha4YeHbl 071 0ObIYHLIX MUNO8 CMOeK U WKAos-cmoek u Mozym He nodxodums 0714 8cex yesel
npumeHeHus. YcmaHoBOYHble KOH@U2ypauuu Mo2ym pasnuyameca 8 Oemansax. B komniaekm nocmasku exo0am
8UHMbI O/1A KpensieHus MOHMAXHbIX KpOHWMeUHo8 u npukpenasemsili K PDU kpoHwmeliH 0114 ukcayuu wHypa.
Mcnone3ylime monibko 8UHMbI, nocmassisemble Komnaxuel Tripp Lite, unu ux nosHeIt aHanoe.
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CTaHOBKa

m MpuKpenute MOHTaXHble

m (Heob6saszaTtenbHO)

m Ons BbINOJIHEHUSA

MoOHTaa PDU  6e3
NMOMOLLM VHCTPYMEHTOB
pacnonoxuTe ero
B ’KelaemMoMm  mecTe
MOHTAHOro wKada,
COBMeCTUTE  3allenku
co CTOEYHbIMMN
MOHTaXHbIMM  Ma3amu
" 3a[BUHbTE PDU
B yCTaHOBOYHOE
NnosioXeHue.

KpOHLWTelHbl K PDU.

Mpukpenute kK  PDU
KPOHLUTENH(bI) ona
duKkcaumm wHypa.

=)

[1-1) Y,

m Ona ycraHoBkn PDU Takum obpasom,
yTobbl €ro poseTkn Obinv obpalieHbl K
3afHel CTOpOHe CTOMKW, WCMOoMb3yinTe
BXOfALLEE B €r0 KOMMAEKT NpucnocobneHne
PDUMVROTATEBRKT. CHauana npukpenurte
MOHTaXHYI0 3aLlenKy K V-obpasHomy
KPOHLUTENHY B npu nomoum BuHta 1
Wanbbl, BXOAAWMX B KOMMMAEKT. 3aTtem
npuKpenute 3TOT KPOHWTeNH K PDU,
NCMONb3yA 3aKpernseHHoe Ha 3alyenke
rHesgo, nocne yero npukpenute PDU K
CTOMKe C MOMOLLbIO MOHTaXHOW 3aLLenKu.
STOT KPOHLITENH GaKTNYeCckn MeHsAeT
NONOXKEHME MOHTaXHbIX 3aLlesloKk TakuM
obpazom, uTobbl poseTkn PDU mornu 6biTb
obpalLeHbl K 3aHel CTOPOHE CTOVKM.

N

m B cnyyae  HEBO3MOXHOCTM  MOHTaxa
PDU 6e3 nomowwy WHCTPYMEHTOB Afis
3TO Uenu MoryT ObiTb MCMONb30BaHbl
MOHTaXHble  KpOHWTeWHbl.  lMpuKpenute
PDU K BepTuMKanbHOW HanpaBnswoLwen
Bawew cTonkm wnn wkada-ctonku. (Ona
KPENNeHnss MOHTAaXHbIX KPOHLUTEMHOB K
HanpaBnAoLWeN NCNoMb3ynTe MOHTaXKHYO
OCHaCTKy, BXOAALLYI0 B KOMMNeKT Bawen
CTOMKMN NN WKada-CToNKM.)

boooootoobtonos
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YcTaHOBKa

Mopgkniouenne PDU

m Ka)Kﬂaﬂ mofesnb nmeet oT 1 0 5 BXOAHbIX pPa3beMOB pPas3iInyHoro Tunna.

(/
oo
o_o
O
/,
9,

16 A KpacHbin IEC Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
309 3P+N+E
YpaBHOBeLEeHHbIN
Makc B W TOoK Ha | AnuHa MpepbiBatenn
Mopenb N° pasbem TOK B Kaxayio pasy wHypa |  Tunbl poseTok ToKa
36 wr. TMNa
C13 (208 B)
PDU3MV6L2120 6 WT. TNa
(AGPD8414) L21-20P 16 208 208B/1208B 92A 1.8m €19 (208 B) H/N
6 WT. TNa
5-15/20R (120 B)
36 wr. TMNa
PDU3MV6L2130 %1 IJ3J':219M8I'12) (3)20A
(AGPD8415) L21-30P 24 208 208B/120B 139A 1.8m c19 ('208 B) 2-MOJIIOCHbIN
MATHUTHbIV
6 Wr. TMNa
5-15/20R (120 B)
PDU3MV6H50 Hubble E?SLU(TZ(;:T:) (3)20A
35 208 208 20,0A 1.8m 2-MOJIOCHbIV
(AGPD8416) (€S8365C 9 WT. TUNa MATHUTHBI
C19 (208 B)
36 Wr. TMNa (2)20A
C13(208B)  |2-MOJMOCHBIV
PDU3MV6H50A Hubble 6 WT. TUNa MATHUTHbIV
(AGPD8417) C58365C 40 208 208 200A 1 18M 19208 B) (1)30 A
3wr.tuna | 2-MNOMIOCHbBIVI
L6-30R (208 B) | MATHUTHbIN
42 wr. TNa
PDU3MV6L2120LV L21-20P 16 208 120 92A 1.8m 5-15/20R H/M
(AGPD8414)
(120B)
6 wT. TMna L6-20R
PDU3XMV6G20 (120B)
(AGPD8414) L21-20P 16 208 208B/1208B 92A 18m 31 wr. Tana H/M
5-15/20R (120 B)
16 A 36 wr. TMNa
PDU3XMV6G16 KpacHbiit C13(208B)
(AGPD8420) IEC 309 16 400 230 160A 1 18M | g i wna Hm
(3P+N+E) C19 (208 B)
36 wr. TMNa
PDU3XMV6L2220 C13(208B)
(AGPD8420) L22-20P 16 400 230 16,0 A 1.8m 9w Tvna H/M
C19 (208 B)
m MopkniounTte BXO[JHOW pa3bem K (1 )
coBmecTmomy NCTOUYHUKY nnutTaHnA
nepemMeHHOro Toka Ha Baliem ob6bekTe.
HeKOTOpre mogen
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YcTaHOBKa

m Mopkniounte BXOAHbIE pa3bembl Bawero

obopyaoBaHus K COOTBETCTBYIOLVM
BbIXOAHbIM po3eTkam PDU.

Mpumeyarue. He pekomeHOyemcs noOKIo4ame
kK PDU  nompebumenel,  Haxo0awuxca
nod HanpsaxeHuem. Ecnu  noOkmoyaemeil
nompe6umerne cHabxeH eoikmoyamenem On/
off (Bkn/Bbikn), mo neped noOKIYeHUEM
nepesedume ezo 8 nonoxeHue OFF (BbIK/1).

(Heo6szatenbHo) Ecnu Bbl  npukpenunu
KPOHLWTENH(bl) AnA ¢uKcaumm LWHypa, TO
3aduUKCMpYiTe C ero MOMOLLbIO  LUHYPbI

nMTaHWA  OTO  BCeX  MOAKIIOYEHHbIX
anemeHToB  obopyaoBaHuA.  3akpenute
KaXAbll  WHYP Ha KPOHWTeNHe AnAa
dukcaumn, cobpaB ero B nemio U

3adUKCMpoBaB C MOMOLLbIO OJHON 13
KabenbHbIX CTAKeK, BXOAALMX B KOMMNEKT
(A Ybepntecb B TOM, UTO KaxAblil LWIHYP
MOXeT 6bITb oTcoeanHeH ot PDU 6e3 cHATUA

KabesIbHOW CTAXKKU.

LUndpoBoit nusmepurtenb Ha

BxopgHon TOK B amnepax:
CYMMapHbli  ToK (B amnepax),
oTbupaemblii Kaxgon ¢asoin PDU,
He3aBMCMMO OTOBpPaXKaeTcs OAHNM
13 Tpex undpPoBbIX U3IMepUTENEN.

Harpyska B amnepax: CymMapHbIii
ToK (B amnepax), oTb6UpaembIii
rpynnon  Harpysku, CBA3aHHOW
C Kaxpon ¢asoil, He3aBUCUMO
oTobpaxaeTcA OAHMM U3  Tpex
LMdPOBLIX M3MEpUTENeN.

12-130 933145.indb 29

INPUT (AMPS)

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

LOAD (AMPS)

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G16)

LOAD (AMPS)

L1-L2

L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6H50, PDU3MV6EH50A)
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CBomnmctBa

( \ Posetkn: B WTaTHOM pexnme pa6on>| PO3eTkn pacnpenenAarT MOWHOCTb

nepemMeHHOro Toka Mexay NoAKNKYEeHHbIMU K HAM 3neMeHTamMn O60pyﬂOBaHWr'|.

=) (@) (@)

NEMA 5-15/20R 20 A (208 B) NEMA 30 A (208 B) NEMA
L6-20R L6-30R

ABTOMaTMYeCKUI BblKNioyaTenb (B OTAENbHbIX MOAENsAX): Kaxaas ¢pasa nmeert
COBCTBEHHDBIN  BbIKMIOYaTenb. Ecnm Harpyska, co3gaBaemasi MOLKIIOYEHHbIM
06opyaoBaHvem, MPEBbLILAET MAKCUManbHO AOMYCTUMYIO Harpysky Ans
cootBeTcTBYylOWeE dpasbl PDU, To Mponcxoamt cpabatbiBaHne aBTOMATNYECKOro
Bblknlouatens. [lepes cOPOCOM aBTOMATMYECKOro BbIK/OUaTeNs criegyet
OTKMIOUNTb  06OPYAOBaHMe, Co3jaolee U36bITOUHYIO Harpysky, 1 [atb
BbIK/IOYATENIO BO3MOXHOCTb OX/TAANTHCA.

KpoHwrTeliH pana ¢ukcaumm wHypa: obecrneumBaeT HafexHylo ¢uKcauuo
LIHYPOB MOAKIOYEHHOro 060pyAOBaHMA.

MoHTaXHble 3aLlenKku: YCTaHaBNMBaAOTCA Ha 3agHen CTOpOHe PDU 3aBopom-
N3roTOBUTENEM U NCMNONb3YIOTCA AJIA €r0 MOHTaXa 6e3 nomowu NHCTPYMEHTOB.
I'IpumeL/aHue. Jna mMoHmaxa 8 cmouku pasnu4Ho2zo muna 8 Komnisiekme
nocmaessiaAlomca 4emelpe 0onosIHUMe IbHble MOHMAXHble 3awesIKu.

e \ BcnomoraTtenbHoe MoHTax<Hoe npucnocobneHne PDUMVROTATEBRKT: 31u
~ V-06pa3sHble KPOHLITENHbI CleayeT MCrnonb3oBaTb ANA yCcTaHOBKM PDU Takum
\ 06pa3om, UTo6bl ero po3eTKy Gbinn obpaLLeHbl K 3aAHEN CTOPOHE CTOMKM.

4 — \ MoHTaXHble KPOHIUTEMHbI: 3TV KPOHLUTENHbI C/ieayeT WCNonb3oBaTb ANA
O MOHTaxa PDU B CTOWKK, He noaxoAdALme Ansi MOHTaXa Ha 3aluenku 6e3 nomowm

MNHCTPYMEHTOB.

BVHT 3a3emneHus: NCNonb3yeTca Ans COefUHEHNs C NobbiM 060pyaoBaHMEM,
TpebytoLLMM 3a3eMIIeHNS LWACCU.
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exXHn4yecKoe o6cnyxuBaHvie

Ha npurobpeteHHoe Bamu nspenune mapku Tripp Lite pacnpocTpaHaeTca AelCTBME rapaHTuW, ycnoBua
KOTOPOW N3N10XKeHbl B HacTosALem pykoBoacTee. Kpome Toro, komnaHua Tripp Lite npeanaraet pag Mporpamm
paclIMpeHHOW rapaHTUn 1 obcnyXnBaHUA Ha obbekTe. bonee nofpobHas MHPOpPMaLMA O TEXHUYECKOM
06CNYXNBaHNN N3NIOXKEHa Ha CTpaHuLe www.tripplite.com/support. Mepes BO3BpaTOM CBOEro m3genusa B
LlensAx TeXHNYECKOro 06CyKMBaHNA NPoCcbba BbIMONHNUTL Clefytolmne AeicTBrsA:

1. BHumaTenbHo n3yuymte nopAdoK YCTaHOBKM W 3Kcnnyatauuun yCTpOﬁCTBa, I'IpI/IBe,EleHHbIVI B
HacToAlemM pyKoOBOACTBE, BO n3bexaHune npoGneM, KOTOpble MOTYyT BO3HUKHYTb B Xofe pa6OTbI n3-3a
HeNnpaBUIbHOIO NOHNMaHMA NprBeAeHHbIX B PyKOBOACTBE yKa3aH|/||7|.

2. Ecnu npobnemy pelwntb He yAanoch, He obpallaiiTecb K NpoAaBLYy ¥ He BO3BpallaiiTe naenve emy. B
3TOM CJlyyae NnoceTuTe NHTePHET-CTPaHULYy No aapecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecnu Bo3HUKLIaA npobnema TpebyeT NpoBefeHNA PeMOHTa UK TEXHNYECKOro 0OCNYXMBaHWSA, 3ananTe
Ha cTpaHuly www.tripplite.com/support 1 HaxmuTe Ha ccbinky Product Returns (Bosspat usgenwii).
3pecb Bbl MoxeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3pelueHune Ha Bo3BpaT
MaTepuranos), KOTOPbIi HEOGXOAUM ANA NPOBEAEHNA TEXHUYECKOro obCyKMBaHWA. [ina 3anonHeHns
3TOW NPOCTO OHNaNH-POPMbI NMOTPebyeTCA yKasaTb HOMEP MOAENM U CEPUIAHbI HOMeP BaLLEero Usgenus,
a Takxe obwue ceefeHuA o nokynatene. Homep RMA BMecTe C yKa3aHUAMMW MO TPaHCMOPTUPOBKE
6ypAeT HanpasrieH Bam no aneKkTpoHHo noyte. Ha Kakure 6bl To HU 6bI10 YObITKM (MPAMble, KOCBEHHbIE,
nocnefyLLme Unm Bbi3BaHHble 0COOLIMU OOCTOATENBCTBaMY), CBA3AHHbIE C TPAHCMIOPTUPOBKOI N3aenva
B agpec KomnaHuu Tripp Lite uim ee ynonHOMOYEHHOrO CEPBMCHOrO LEHTPa, AENCTBUE rapaHTuu
He pacnpocTpaHsaeTca. CTOMMOCTb TPaHCMOPTUPOBKN M3[enunin B agpec KomnaHuu Tripp Lite nnn ee
YMOSIHOMOYEHHOIO CePBUCHOTO LIeHTPa AOMKHa ObiTb onnayeHa aBaHcom. Homep RMA pomkeH 6biTb
yKasaH Ha BHeLLHell CTOPOHe ynakoBKW. Ecnv BO3BpaT M3Aenna Npov3BOAMTCA B MEPUOA AeiCTBUA
rapaHTM1, TO HeoOXOAMMO MPUSIOKUTb KOMWIO TOBApHOrO Yeka npopaaBua. Bosspat wspenva pgna
NPOBeAEHNA PEMOHTa WU TEXHWYECKOrO OOCTYKMBaHWA AOMKEH NPOU3BOAUTLCA 3aCTPaxOBaHHbIM
nepeBO34YNKOM MO afpecy, ykasaHHOMY B OTBeTe Ha Balu 3anpoc Homepa RMA.
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FapaHTuitHble 06A3aTeNnbCTBa U perncTpauuns rapaHTun

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA CPOKOM HA 2 TOJA

MpopaseL rapaHTUpYeT OTCYTCTBIE M3HAYaNbHbIX AePEKTOB MaTepmrana uim N3roToBMIEHNs B TeUEHWE 2 IET C MOMEHTa
nepBoVi MOKYNKN JAHHOTO U3AENUA NPU YCIIOBUM €ro MCMofb30BaHUA B COOTBETCTBUM CO BCEMU MPUMEHVMbIMU K
HeMy yKasaHUAMK. B cnyyae nposBneHns Kaknx-nnbo AepeKToB MaTepriana vim N3roToBneHns B TeYEHUE yKa3aHHOTO
nepviofa MpopgaseL, OCyLEeCTBAAET PEMOHT WM 3aMeHy AaHHOTO U3AENNA NCKIIOYMTENBHO MO CBOEMY YCMOTPEHWIO.
O6cnyKmMBaHMe MO HacToAlen MapaHTAN NPOM3BOAWTCA TONMbKO MPU YCNOBWWM AOCTaBKWM WM OTNPaBKW Bamui
6paKkoBaHHOTO U3AeNUA (C NPeABaPUTENbHOW OMNATOM BCEX PACXOAOB MO €ro TPAHCMOPTUPOBKE MV [OCTaBKe) MO
appecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxofbl no obpaTHOI TPaHCMOPTUPOBKE M3penua
onnaumeatotca Mpopasuom. Mepen Bo3BpaTom Nto6oro 060pyAOBaHMA A1 MPOBEAEHUA PEMOHTa 03HAKOMbTECH C
nHbOopMaLmeit Ha cTpaHnLe www.tripplite.com/support.

OENCTBUE HACTOALLUEM TAPAHTUM HE PACMPOCTPAHAETCA HA CJTIYYAW ECTECTBEHHOIO W3HOCA WA
MOBPEXXOEHVA B PE3YNIbTATE ABAPUW, HEHALNEXALLETO WCMONb30OBAHWA, HAPYLLUEHMA MNPABUN
SKCMNYATALMN NI XANATHOCTW. NMPOLABEL, HE MPEAOCTABAET HUKAKMX ABHO BbIPAXEHHDBIX TAPAHTUI
3A VICKMIOYEHVEM MPAMO W3NTIOXKEHHOM B HACTOALEM [OKYMEHTE. 3A WUCKJTIOYEHWUEM CNYYAEB,
3AMPELLEHHBIX JEACTBYIOWMM 3AKOHOLATE/IbCTBOM, BCE MOLPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUM, BKIIOYAA
BCE TAPAHTUW NPUTOOHOCTW ONA NPOAAMXMN WU UCMONb3OBAHUA MO HA3SHAYEHWIO, OTPAHWYEHDI MO
NPOLOMKNTENBHOCTW LLEEMCTBWA BbILLEYKA3AHHBIM TAPAHTUINHBIM CPOKOM; KPOME TOTO, U3 HACTOALLEV
TAPAHTUW ABHbIM OBPA3OM WCKJTIOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CJIYYAMHBIE I KOCBEHHbIE YBbITKW. (B
HEKOTOPbIX LWTaTaX He [OMyCKaeTCcA BBEAEHWEe OrpaHuMYeHUi Ha NPOAOIHKUTENbHOCTb AeNCTBMA TeX UM UHbIX
noppasyMeBaembiX rapaHTUiA, a B HEKOTOPbIX - UCKIIIOUEHWE UM OrpaHnyeHre pasmepa NO6OUHBIX UM KOCBEHHbIX
YObITKOB. B 3TMX Cyyanx BbilUEU3NOXKEHHbIE OrPaHNYEHNA WU UCKIOYEHVA MOTYT Ha BaC He PacrpoCTPaHATbCA.
HacToAuwan lapaHTya npefocTaBnAeT BaM KOHKPeTHbIe lopuanyeckme npasa, a Habop APYrux BallMX NpaB MOXeT
6bITb Pa3/IMYHBIM B 3aBUCUMOCTM OT I0PUCANKLNM).

BH/AMAHWE! [lo Hauana WCnonb3oBaHUA [AHHOTO YCTPOWCTBA MONb30BaTelb AOMMKEH YO6eAUTbCA B TOM, UTO
OHO ABNAETCA NPUrOAHbBIM, COOTBETCTBYIOWMM UM 6e30MacHbIM ANA NpeAnonaraeMoro npuMeHeHus. B ceasm ¢
60MbLIMM Pa3HO06pPa3VeM KOHKPETHBIX MPUMEHEHNI MPOU3BOAUTESNb HE AAET KaKVX-1OO0 3aBEPEHI WA FapaHTWiA
OTHOCUTENBHO NPUIOAHOCTY JaHHbIX U3AENUA ANA KaKoro-nMbo KOHKPETHOro NMPUIMEHEHNA WU UX COOTBETCTBUA
KaKNM-NIM60 KOHKPETHbIM Tpe6GoBaHUAM.

NpeHTudMKaLMOHHbIE HOMEPa COOTBETCTBUA HOPMaTMBHbBIM TPEGOBaHNAM

B uensax ceptriduKaLMm Ha COOTBETCTBME HOPMATUBHBIM TPEOOBAHMAM V1 OMO3HABaHVIA MPUOBPETEHHOMY BaM1 U3AENVIIO
MapKu Tripp Lite NprcBOEH yHMKanbHbIin cepuiiHblii Homep. CepriiHbIN HOMepP PacronaraeTcs Ha 3aBOACKON Tabnuuke
BMeCTe CO BCEMM HEOOXOAVMbIMM OTMETKaMK O MprieMKe 1 mpouei nHpopmaument. Mpn 3anpoce nHGopmaumum o
COOTBETCTBMM [AHHOTO U3AENMA HOPMATUBHbIM TpeboBaHUAM 06A3aTeNbHO YKasbiBaliTe ero CePUNHbIA Homep.
CepuiiHblii HOMep He clieAyeT MyTaTb C HaMMEHOBaHKEM MapKW U3AENNA UM HOMEPOM ero MOAEeNU.

WHdopmauma no BbinonHeHuto Tpe6oBaHuin Aupektuebl WEEE ana nokynateneii m nepepaboTymkos
npoaykuun komnaHun Tripp Lite (aBnatowmxca pesmpaeHtamn EBponeiickoro Cotosa)

CornacHo nonoxeHvAm [MpeKkTBbl 06 YTUNM3aLMN OTXOLO0B 3MEeKTPUYECKOro 1 IeKTPOHHOTO 06opyaoBaHMA

(WEEE) M WCNONHUTENbHBIX PAaCMOPSXEHWA MO ee MPUMEHEHWIO, NPU MOKYNKe MNOTPe6uTenamMmm HOBOTO

3NEKTPNYECKOTO AV 3NeKTPOHHOro 060py/A0BaHNA NPON3BOACTBa KoMMaHWK Tripp Lite oMy nonyyaloT npaBo Ha:

« TMpopaxy cTaporo o60pyaoBaHWA MO MPUHLMMY “OAWMH K OfHOMY” W/MAW Ha SKBMBANEHTHOW oOcHoBe (B
3aBUCYMOCTM OT KOHKPETHOW CTPaHbl)

« OTnpaBKy HOBOro 060pyA0BaHMA Ha NepepaboTKy Noc/ie OKOHYATENIbHO BbIPaGOTKYM ero pecypca

Komnanma Tripp Lite nocToAHHO cOBepLUeHCTBYeT CBOK MpoAyKuuio. B CBA3M C 3TUM BO3MOXHO U3MeHeHune
TEXHUYECKMX XapaKTepUCTVK 6e3 npeBapuUTeNibHOrO yBeJOMIEHNA.

TRIPP-LITE

THE POWER PEOPLE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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